

Прошло очередное заседание семейного клуба "Семейная академия"

- Олтул олнэ! Так звучит приветствие на хантыйском языке. Оно означает – «Живите в гармонии, живите с миром!».

Такими словами поприветствовала родителей наших воспитанников педагог дополнительного образования Темиргазиева Т.М. Эта встреча была посвящена знакомству с куклами коренных жителей народов севера. А именно с куклой дерево-березка и с куклой Акань.

Темиргазиева Т.М. рассказала участникам клуба, когда появляются первые куклы у девочек народов ханты и манси и их особенностей.



"Куклу сделаю сейчас, из лоскутьев разных".



«Мы показываем кукол, а куклы показывают нам мир».

-Многообразие кукольных персонажей по истине велико. Каждый персонаж неповторим и интересен.

Занимаясь изготовлением игрушки, ребенок приобщается к особенностям удивительной культуры, расширяет и пополняет свой внутренний мир, лучше понимает людей, с которыми делит этот чудесный уголок земли, который для всех является Родиной.